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Svätého Justína, mučeníka

Filozof a mučeník Justín narodil  sa v Nabluse (Samária)
začiatkom 2. storočia v pohanskej rodine. Prijal  vieru a
napísal veľa spisov na obranu náboženstva. Zachovali sa
však iba dve Apológie a Dialóg s Tryfónom. V Ríme otvoril
školu  a  mal  verejné  dišputy.  So  svojimi  spoločníkmi
podstúpil mučenícku smrť za cisára Marka Aurélia okolo
roku 165.

Modlime sa:
Bože,
ty si svätého mučeníka Justína
obdivuhodne priviedol
k jedinečnému poznaniu
Ježiša Krista skrze kríž,
ktorý je pre múdrych bláznovstvom;
na jeho orodovanie dopraj,
aby sme odmietali bludné náuky
a upevňovali sa vo viere.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista,
tvojho Syna, ktorý je Boh
a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
 

JEHO PRÍBEH (1. jún 2024)
#153 KEĎ VOJDETE DO DOMU, POZDRAVTE HO!
(Mt 10, 11 – 15)

Evanjelium
„Keď prídete do niektorého mesta alebo dediny, vypytujte sa, kto je vás tam hoden. Tam
potom ostaňte, kým nepôjdete ďalej. Keď vojdete do domu, pozdravte ho! Ak ten dom
bude toho hoden, nech naň zostúpi váš pokoj; ale ak toho hoden nebude, nech sa váš
pokoj vráti k vám. A keby vás niekto neprijal, ani vaše slová nevypočul, z takého domu
alebo aj mesta odíďte a straste si prach z nôh. Veru, hovorím vám: Krajine Sodomčanov a
Gomorčanov bude v deň súdu ľahšie ako takému mestu.“

Zamyslenie
V Božom mene nás všetkých pozvala Cirkev ohlasovať evanjelium. Niektorí ju poslúchli a
robia dosť ochotne, čo sa od nich žiada. Aj  keď treba priznať,  že nie je vždy ľahké
zachovať si pokoj tam, kde pri plnení tohto poslania narazíme na nepochopenie alebo
postoje, ktoré pripomínajú výsmech. Našťastie Pán v takýchto prípadoch nežiada od nás,
aby sme pokračovali. Káže nám stiahnuť sa a pobrať sa inam. Ak sa má tak stať v cudzom
dome,  u  cudzieho  človeka,  nebýva  to  až  natoľko  ťažké.  Horšie  je,  ak  bezvýsledne
ohlasujeme Pánovu blahozvesť doma, tým najbližším. Napríklad vlastným deťom. Ale toto
Pánovo slovo platí aj v takýchto prípadoch. Aj tu treba ísť ďalej. Áno, treba... Ale kam? Iba
jedným smerom – hore... Od človeka, ktorý nás nepočúva, k Bohu, ktorý nás v takýchto
prípadoch vždy rád vypočuje a vždy nám rád aj pomôže. Nemali by nás teda poznačovať
nepokojom ani takéto odmietania.

Modlime sa:
Vieme,  Pane,  že  nám  treba  všetko  nechať  a  všetko  urobiť,  aby  sme  šli  s  tvojou
blahozvesťou tam, kam nás posielaš. Ale aj to už vieme, že ty odmieňaš aj neúspechy,
pravda, ak sme urobili  všetko, čo sme mohli.  Nedaj nám zabudnúť na to, Pane, keď
strácame pokoj preto, že nás niekde neprijímajú.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...

 ...Liturgický kalendár na tento deň
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